
 

 

Vabimo Vas na seminar 

»Kako upravljati s.p. v odnosu na d.o.o.« 
 

5. 11. 2008, ob 11.00 uri 
v prostorih Gospodarske zbornice Dolenjske in Bele krajine, Novi trg 11 (II. nadstropje), Novo mesto.  

 
Seminar bosta izvajala Andrej Krajnc in Jadranko Šnidaršid. 

Program: 

11.00  Začetek predavanja 
12.30 Odmor za kavo  
12.45 Nadaljevanje predavanja 
14.15 Zaključek z razpravo 

 
Namen in cilj seminarja: Samostojni podjetniki oziroma zasebniki morajo v skladu s SRS39 voditi 
poslovne in davčne evidenco. Cilj seminarja je pokazati različne prednosti in slabosti družbe samostojni 
podjetnik v primerjavi z d. o. o. Udeleženci se bodo po seminarju hitreje in učinkoviteje odločili za 
ustrezno obliko glede na vrsto dejavnosti. Izdelali bodo preprost Poslovni načrt za svojo dejavnost. 
Seminar je namenjena samostojnim podjetnikom, ljudem s svobodnimi poklici, ljudem, ki pomagajo 
voditi enostavno računovodstvo. 
 
Vsebina seminarja: 
 Osnove podjetništva  
 Prednosti in slabosti statusa samostojnega podjetnika–fizična oseba 

Dejavnosti-način in pričetek opravljanja dejavnosti, oblike dejavnosti 
Obveznosti-jamstvo s premoženjem in rizik 

 Prednosti in slabosti statusa družbe z omejeno odgovornostjo-gospodarska družba 
Dejavnosti-način in pričetek opravljanja dejavnosti, oblike dejavnosti 
Obveznosti-jamstvo s poslovnim deležem in rizik 

 Osnove načina vodenja poslovnih knjig 
Davčna napoved 
Izkaz uspeha poslovanja 

 Osnove planiranje poslovanja 
Plan opreme potrebne za poslovanje  
Planiranje prihodkov-plan prodaje 
Planiranje odhodkov-plan stroškov 
Planiranje prilivov in odlivov-obvladovanje likvidnosti 
Plan uspeha poslovanja-rezultat poslovanja kot posledica planiranja 

 Vodenje poslovanja z računalniškimi programi (kratek pregled) 
 
O izvajalcih:  
Andrej Krajnc predava predmet računalništvo in informatika na višjih šolah. Ima 27 let izkušenj v IT: 3 
leta kot direktor kakovosti, 2 leti kot direktor  poslovne informatike; je ECDL pooblaščeni izpraševalec in 
vodi ECDL izpitni center ter računalniška izobraževanja v slovenskih podjetjih. Bil je večletni predsednik 
Elektrotehniškega društva Dolenjske. Sedaj je član Odbora za znanost in tehnologijo pri OZ Slovenije. Je 
pisec strokovne literature za področje uporabe računalnika v poslovnih procesih. Že več kot 10 let 
zaposlene v Revozu d.d. izobražuje s področja računalništva in informatike. Ukvarja se z izdelavo 
inženiringa informacijske tehnologije za poslovne sisteme, kot so vodenje knjigovodstva, računovodstva, 
proračuna, kadrovsko-izobraževalnega procesa, knjižnice ... 



 

 

Avtor je izdelal inženiring in računalniški program poslovanja za samostojnega podjetnika, družbe d. o. o. 
in d. d. (referenca: 5 let ga je uporabljala Pošta Slovenije). 
 
Jadranko Šnidaršid, univ. dipl. ekon., je predavatelj na Ekonomski šoli Novo mesto, Višji strokovni šoli za 
področje ekonomike in menedžmenta poslovanja. Pred tem je bil zaposlen na različnih področjih dela: v 
Novolesu na vodilnih funkcijah planskega, razvojnega in kadrovskega področja, V Iskri Delti in Infotehni 
na vodilnih funkcijah področja informacijskega  inženiringa. Kot samostojni podjetnik dela na področju 
informatike in poslovanja s pomočjo računalniškega programa za vodenje poslovanja. 
 

Vljudno vabljeni! 
     

 
Kotizacija:   

za člane GZDBK je 70 € + DDV;  
za druge 120 € + DDV 

Cena zajema udeležbo na dogodku, gradivo in postrežbo z napitki med odmorom. 
 

Prijavite se na spletni strani (pod ime dogodka vpišite »SP-DOO«) 
http://www.gzdbk.si/si/storitve/koledar/prijava/ 

 
Prijave sprejemamo do zapolnitve razpoložljivih mest!  

Skrajni rok za morebitno pisno odpoved je 3. 11. 2008 - V nasprotnem primeru kotizacijo zaračunamo v celoti! 
 

Kotizacijo predhodno nakažite 
na poslovni račun GZDBK pri NLB, d.d., Ljubljana številka: SI56 0297 0025 6614 247,  

sklic 20081105 + matična številka vašega podjetja. 
Matična številka GZDBK: 2295032. ID GZDBK za DDV: SI68152990. 

 
Potrdilo o plačilu predložite najpozneje ob prihodu na dogodek!  

 

http://www.gzdbk.si/si/storitve/koledar/prijava/

